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 يك سؤال لغزشي! براي آزمون نهايي

 

زير بياان   ا الگوي تغييراتيب (اغماضبا )را ميتوان  يدائمآهنرباي روتور موتورهاي پله اي با 
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كاه دا اك ر    وجود دارنا  در استاتور  2vو  1vبا تحريكهاي مستقل  2و  1دو سيم پيچي 

گرفته شا   اسا .   مكانيكي ضريب اصطكاك سرعتگير  B. در نظر بگيري  mUتحريك را نيز برابر 

FT  در ادامه شما آنرا صفر بگيري . معرف همة گشتاورهاي ناخواستة ديگر اس ، كهT   نيز گشاتاور

ممان اينرسي تشكيلات گردن   از جمله روتور و هر  J روتور اس . و ناشي از تعامل استاتورتولي ي 

 بگيري . 50تور اس  كه شما آنرا تع اد دن انه هاي رو rN آنچه به آن متصل اس  را معرفي ميكن .

 فرض كني . 1را ميتواني  ها rو  a  ،cاز جمله بقية ثابتهاي الگو 

تحريك سيم پيچي  ،كني ، فرض گرددو ساد   ش  تك ورودي براي اينكه مسئله در ادامه 

ور ميتواني  يك بمان . آيا براي همين منظ 1تنظيم گردي   كه جريان آن ثاب  و برابر دوم بگونه اي 

 ي .پيشنهاد كن تنظيم لغزشي ساد 

مجاز نيس  باي  از   اول نيزجريان سيم پيچي ابت ا الگو را ساد  تر نمود  و با فرض اينكه 

چناين   يافته و از روي آن بگوييا  باا  كلية دالتهاي تعادل را بازاي تحريكهاي ثاب  ممكن بشود،  1

 ميتوان  بچرخ . مح ود  ايچه  در، موتور فرضهايي

در همين مح ودة مجااز، داد  شا   اسا .     td)(دال فرض كني  مسير مطلوبي بصورت 

مناسب اين مسير يك سطح)منيفل ( لغزش مناسب پيشنهاد داد  و ساختار ه ايتي اي براي پيروي 

 كه بر آن اساس بوجود مي آي  را بطور دقيق ارائه كني .

و نتايج را براي چن  مساير نموناه    كرد سعي كني  ساختار پيشنهادي خود را شبيه سازي 

 قوت روش پيشنهادي اظهار نظر كني . كه خودتان در نظر ميگيري ، ارائه نمود  و در مورد ضعف و

 

 باش . و يا چن ين پروژ يك  خود نيز ادامه يافته،اين موضوع ميتوان  در صورت ج ي تر  توجه:

 و ستاي  از آن خ اون  پرورن ة همة عالَم هاس .

 

  42دي ما   42،  نوبريديراني 


